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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  از گزينه هاي زير صحيح است؟ كداميك. 1 

  .شوداقتصاد خرد، قيمتهاي نسبي و توزيع درآمد ثابت فرض ميهاي  در بررسي. الف  

  .شوددر اقتصاد كلان سطح كلي درآمد و مخارج ثابت و معين فرض مي. ب  

  .باشدقتصاد كلان تعيين علل تغيير درآمد مورد تأكيد ميدر ا. ج  

  .باشددر اقتصاد خرد چگونگي تعيين سطح توليد مورد بحث نمي. د  

  باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جزو با ارزش ترين كالاهاي اقتصادي مي. 2

  مقررات. د  اطلاعات. ج    درآمد. ب  پاداش. الف  

  ؟باشدنمي كداميك از گزينه هاي زير صحيح. 3

  .حقيقي است GNPاسمي بزرگتر از   GNPدر سال پايه . الف  

  .حقيقي است GNPاسمي بزرگتر از   GNPپس از سال پايه . ب  

  .اسمي و حقيقي مربوط به تورم است GNPتفاوت رشد . ج  

  مورد الف و ب. د  

  برند؟چه كساني از تورم نفع مي. 4

  وام دهندگان. الف  

    وام گيرندگان. ب  

  .كساني كه نرخ رشد درآمدشان كمتر از نرخ رشد قيمتها بوده است. ج  

  .رساندتورم به دليل اثرات مخرب خود به همه افراد آسيب مي. د  

  رود؟به كار ميزير مورد كدام قانون اوكان در . 5

  رابطه بين بيكاري و تورم. ب      رابطه بين رشد و تورم. الف  

  رابطه بين كسري توليد و  تورم. د      رابطه بين بيكاري و رشد. ج  

  :شود كه منحني امكانات توليديناهمگن بودن عوامل توليد باعث مي. 6

  .نسبت به مبدأ مختصات مقعر باشد. ب    .نسبت به مبدأ مختصات محدب باشد. الف  

  .شيب مثبت داشته باشد. د      .شيب ثابت داشته باشد. ج  

  :كارايي در توليد به معناي . 7

  يش در توليد يك محصول بدون كاهش توليد محصول ديگرافزا. الف  

  توليد محصول ديگردر كاهش در توليد يك محصول بدون كاهش . ب  

  افزايش توليد يك محصول همراه با كاهش در توليد محصول ديگر. ج  

  كاهش در توليد يك محصول همراه با كاهش در توليد محصول ديگر. د  
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  حيح است؟كداميك از گزينه هاي زير ص. 8

  هزينه ضمني+ هزينه فرصت = هزينه آشكار . ب    هزينه آشكار+ هزينه پنهان = هزينه ضمني . الف  

  هزينه فرصت= هزينه پنهان . د    هزينه ضمني+ هزينه مستقيم = هزينه فرصت. ج  

  باشد؟مالياتها جزو كدام دسته از هزينه ها مي. 9

  پنهانهزينه . ب    هزينه كسب اطلاعات. الف  

  هزينه مبادله و هزينه مذاكره و قرارداد. د                                    فرصتهزينه . ج  

  در يك اقتصاد سه بخشي كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟. 10

YCGI. الف   YIST. ب      ++= =++    

YGI. ج   YTGI. د      += =++  

  :اگر بودجه دولت داراي كسري باشد، براي برقراري تعادل بايد. 11

NXIS. الف   NXIS. ب  −< NXIS. ج    −> NXIS. د  += >+  

  آيد؟به حساب مي GNPكداميك در محاسبه . 12

    يحق دلال. ب      خريد اوراق سهام. الف  

  كاهش ارزش اسمي سرمايه. د      خريد كالاهاي دست دوم. ج  

  باشد؟كدام ميمحصول خالص ملي تفاوت . 13

  محصول ناخالص ملي و استهلاك. ب    محصول ناخالص ملي و تورم. الف  

  توليد بالقوه و توليد بالفعل . د    محصول ناخالص ملي و خالص درآمد عوامل توليد از خارج. ج  

  كدام مورد بايد به محصول خالص ملي اضافه شود؟اج درآمد ملي براي استخر. 14

  هاي آشكار هزينه .د  كمكهاي انتقالي دولت. ج    مازاد شركتهاي دولتي. ب  مالياتهاي غير مستقيم. الف  

  :تصرف برابر است بادرآمد قابل . 15

  درآمد بهره شخصي+ درآمد شخصي. ب    پس انداز شخصي+ مخارج شخصي . الف  

  درآمد متفرقه. د    )بدهيهاي غيرمالياتي+ ماليات شخصي (مد شخصي درآ. ج  

  كداميك از متغيرهاي زير جزو متغيرهاي ثابت است؟. 16

  ثروت و بدهي دولت. ددرآمد               . ج    اوراق بهادار. ب  پس انداز. الف  

  كدام يك در مورد شاخص لاسپيرز صحيح است؟. 17

  .باشدميزان مصرف در سال جاري وزنه مي. ب    .باشدوزنه مي ميزان مصرف در سال پايه. الف  

  .باشدسطح قيمتها در سال جاري وزنه مي. د    .باشدسطح قيمتها در سال پايه وزنه مي. ج  

  ؟باشدنميكداميك جزو نظريات كلاسيكها . 18

  .تغال كامل استاقتصاد همواره در اش. ب               .آوردعرضه تقاضاي خود را بوجود مي. الف  

نرخ بهره و دستمزد نيروهاي تصحيح كننده در اقتصاد هستند . د                                  .دخالت دولت لازم است. ج  
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  نيست؟ كداميك در كوتاه مدت صحيح. 19

APCMPC. الف   bMPC. ب  > APCMPC. ج    =   MPC=0. د  =

  ي بيانگر چيست؟فاصله عمودي بين منحني مصرف و درآمد در يك اقتصاد دو بخش. 20

  مازاد عرضه. د  مازاد تقاضا. ج    پس انداز. ب  سرمايه گذاري. الف  

dYCاگر . 21 80200 . باشد)ماليات(T=5،)مخارج دولتي( G=10،)سرمايه گذاري( I=30، )مصرف خصوصي( =+/

  درآمد تعادلي چقدر است؟

  8/11. د  11800. ج    118. ب    1180. الف  

  در سوال بالا پس انداز چقدر است؟. 22

  1350. د  350. ج    35. ب    135. الف  

  نيست؟ كداميك از گزينه هاي زير صحيح. 23

  .كوچكتر از ضريب فزاينده مخارج دولت استضريب فزاينده ماليات . الف  

  .افزايش مالياتها و افزايش مخارج دولت به يك اندازه را بودجه متوازن گويند. ب  

  .كندافزايش مالياتها و افزايش مخارج دولت به يك اندازه، تغييري در درآمد تعادلي ايجاد نمي. ج  

  .شودافزايش مالياتها و افزايش مخارج دولت به يك اندازه، سبب افزايش درآمد تعادلي مي. د  

  در يك اقتصاد سه بخشي ضريب فزاينده ماليات يكجا در كدام حالت بزرگتر است؟. 24

      .كندوقتي دولت فقط ماليات يكجا دريافت مي. الف  

  .كنددرآمد را به عنوان ماليات دريافت مي وقتي كه دولت علاوه بر ماليات يكجا، بخشي از. ب  

    .ب فزاينده ماليات با هم برابرنديدر هر دو حالت ضرا. ج  

  .بسته به نرخ ماليات ممكن است بزرگتر و يا كوچكتر باشد. د  

  كدام گزينه صحيح است؟. 25

  .يابدبا اعمال سياسي مالي انبساطي كسري بودجه دولت افزايش مي. الف  

  .دهدلي انقباضي كسري بودجه دولت را كاهش ميسياست ما. ب  

  .شودهر سياست مالي كه سبب تقاضاي كل شود، سبب افزايش كسري بودجه دولت مي. ج  

  همه موارد. د  

  افتد؟در شرايط ركودي در اقتصاد، چه اتفاقي براي كسري بودجه دولت مي. 26

  .شودكسري بودجه دولت از طريق افزايش مخارج ، بيشتر مي. الف  

  .شودكسري بودجه دولت از طريق كاهش مالياتها بيشتر مي. ب  

  .افتدبه دليل وجود تثبيت كننده هاي خودكار اتفاقي براي كسري بودجه دولت نمي. ج  

  مورد الف و ب. د  
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  باشد؟كداميك از تثبيت كننده هاي خودكار مي. 27

  بيكاريبيمه . ب    مخارج دولت. الف  

  مالياتها -بيمه بيكاري  –مخارج دولت . د                                       مالياتها. ج  

  كند، كدام گزينه صحيح است؟وقتي خط بودجه دولت محور درآمد را قطع مي. 28

  .كند، دولت داراي كسري در بودجه خود استدر جايي كه اين خط محور افقي را قطع مي. الف  

  .كند، دولت داراي مازاد در بودجه خود استقطع مي در جايي كه اين خط محور افقي را. ب  

  .استخود كند، دولت داراي توازن در بودجه در جايي كه اين خط محور افقي را قطع مي. ج  

  .خط بودجه دولت داراي شيب كاهنده است. د  

  ؟ستبه عقيده اقتصاددانان عامل اصلي نوسانات اقتصادي كدام ا. 29

  مالياتها. د  سرمايه گذاري. ج    ت و وارداتصادرا. ب  مصرف خصوصي. الف  

-كند و هر يك را به قيمت دويست هزار ريال ميدولت براي جبران كسري در بودجه خود اقدام به انتشار اوراق قرضه مي. 30

طي درصد در  10ارزش حال هر برگ از اوراق قرضه با نرخ بهره . شود سالانه سي هزار ريال پرداخت كندفروشد و متعهد مي

  ساليان دراز چقدر است؟

    2/19256. د  192562. ج    30000. ب  300000. الف  

  پردازد؟الگوي دو دوره اي فيشر به چه چيز مي. 31

  تأثير نرخ بهره در سرمايه گذاري. ب      تأثير نرخ بهره در پس انداز. الف  

  تأثير درآمد بر پس انداز. د      تأثير درآمد بر سرمايه گذاري. ج  

  نيست؟گزينه صحيح كدام . 32

    .كندبا افزايش نرخ بهره ارزش حال درآمدي افزايش پيدا مي. الف  

  .يابدبا افزايش نرخ بهره سرمايه گذاري كاهش مي. ب  

  .يابدبا افزايش درآمد، سرمايه گذاري افزايش مي. ج  

  .گذاري مؤثر است نرخ بهره در سرمايهو درآمد . د  

  باشد، با توجه به جدول زير چند طرح از طرحها از نظر اقتصادي توجيه پذير است؟ درصد 10اگر نرخ بهره بازار . 33

  

  سه طرح. الف  

  چهار طرح. ب  

  دو طرح. ج  

  پنج طرح. د  

  

   

  

  نرخ بازده دروني  هزينه  پروژه

  %25  15  خريد ماشين آلات

  %18  13  ساخت ساختمان

  %12  10  خريد وسايل حمل و نقل

  %10  8  راه اندازي خط توليد

  %7  5  خريد دستگاه

  %3  4  راه اندازي يك خط توليد جديد
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  :دهدرا نشان ميمنحني كه رابطه بين كارايي نهايي سرمايه و تقاضاي سرمايه گذاري . 34

  .نهايت داردشيب بي. د  .شيب صفر دارد. ج    .شيب منفي دارد. ب  .شيب ثابت مثبت دارد. الف  

iMPKاگر . 35 +>   گزينه صحيح است؟ كدام 1

  .شودگذاري موجب افزايش ثروت ميافزايش سرمايه. ب           .شودگذاري موجب كاهش ثروت ميافزايش سرمايه. الف  

  .هر سه گزينه تحت شرايطي صحيح است. د                            .سرمايه گذاري بيش از حد انجام شده است. ج  

  نيست؟ارده بر مدل شتاب كداميك جزو انتقادات و. 36

  برابر بودن موجودي واقعي و مطلوب سرمايه. الف  

  وجود رابطه با ثبات بين موجودي سرمايه و ميزان ستاده. ب  

  تبيين سرمايه گذاري ناخالص. ج  

  ه با تقاضاهسرمايه گذاري فوري بنگاهها در مواج. د  

  باشد؟نميكداميك جزو منابع داخلي بنگاهها . 37

  ذخيره استهلاك. ب    هاي توزيع نشدهسود. الف  

  سودهاي توزيع نشده و ذخيره استهلاك. د                                   انتشار اوراق سهام. ج  

  افزايش نرخ بهره چه تأثيري بر پس انداز مطلوب دارد؟. 38

  تأثير آن مشخص نيست. د  بدون تأثير. ج    تأثير مثبت. ب  تأثير منفي. الف  

  كيست؟ه دوران زندگي متعلق به نظري. 39

  آندو و ماديلياني. د  دوزنبري. ج    كينز. ب  فريدمن. الف  

  كدام گزينه است؟توسط به مصرف در بلند مدت منبري ميل زبر اساس نظريه مصرف دو. 40

  كاهشي. ب      افزايشي. الف  

  گاهي كاهشي و گاهي افزايشي است. د        ثابت. ج  
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